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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Επίσημη τελετή απονομής πτυχίων και προαγωγών σε Εθελοντές Νοσηλευτικής και 
Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καρδίτσας 

 

Το Σάββατο 4 Νοεμβρίου 2017, στην κατάμεστη αίθουσα "Κινηματοθέατρο" Καρδίτσας, 
πραγματοποιήθηκε η επίσημη τελετή απονομής πτυχίων και προαγωγών σε Εθελοντές 
Νοσηλευτικής και Κοινωνικής Πρόνοιας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καρδίτσας, 
παρουσία του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιου Αυγερινού. 

Συνολικά στην ερυθροσταυρική οικογένεια ενσωματώθηκαν πενηνταεπτά (57) νέοι Εθελοντές 
Νοσηλευτικής και δεκατρείς (13) νέοι Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας. Επίσης, δόθηκαν εννέα (9) 
προαγωγές σε Εθελοντές Νοσηλευτικής και δώδεκα (12) σε Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας ενώ 
απονεμήθηκαν δυο τιμητικές διακρίσεις: στον Πρόεδρο του Γενικού Νοσοκομείου Καρδίτσας και 
σε ιατρό του Νοσοκομείου, που επί σειρά ετών προσέφερε ανιδιοτελώς εκπαιδευτικές υπηρεσίες 
σε Εθελοντές.  

Ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ., καλωσορίζοντας τους νέους Εθελοντές στη μεγάλη οικογένεια του 
Ερυθρού Σταυρού, αναφέρθηκε στην ιδέα του εθελοντισμού, σαν αναπόσπαστο συστατικό μιας 
κοινωνίας που προωθεί τις αρχές της αλληλεγγύης και της αμοιβαίας αλληλοβοήθειας. 
Υπενθύμισε δε ότι η ανιδιοτελής εθελοντική προσφορά θα πρέπει να στηρίζεται σε συγκεκριμένα 
πρότυπα και κανόνες, που εξασφαλίζουν την ποιότητα του ανθρωπιστικού έργου, με βάση τις 
Θεμελιώδεις Αρχές του Ερυθροσταυρικού Κινήματος. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Αντιπεριφερειάρχης Καρδίτσας, εκπρόσωπος του 
Σεβασμιωτάτου, ο πρόεδρος της ΠΕΔ, οι πρόεδροι του Ιατρικού και Φαρμακευτικού Συλλόγου, 
εκπρόσωπος της Στρατονομίας, της Ελλ. Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής.  

Εκ μέρους του Ε.Ε.Σ., στην εκδήλωση παρέστησαν η Τομεάρχης Νοσηλευτικής κ. Παρασκευή 
Φελέκη, ο Προϊστάμενος Εκπαίδευσης Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας για την περιφέρεια κ. 
Παναγιώτης Δραγάτης, καθώς και οι Πρόεδροι των Περιφερειακών Τμημάτων Ε.Ε.Σ. Βόλου, 
Λάρισας και Τρικάλων. 


